

# 肯尼亚“黑人不得入内”中餐馆被关 老板已被传唤



据法新社 3 月 25 日报道，肯尼亚首都内罗毕一家中餐馆因涉嫌拒绝接待黑人顾客而被关停，餐馆的老板也被当局传唤。

报道称，这家中餐馆在晚上 5 点以后拒绝接待黑人顾客，在愤怒的当地居民将此事扩散到社交媒体上之后，此事引发轩然大波。这家餐馆的老板辩称，定下这一规矩的原因是店里在 2013 年所遭受的一

场洗劫，他向这一行为对当地居民所造成的冒犯表示歉意。

报道称，关于此事，还有一种说法是，这家坐落在内罗毕闹市区的重庆菜馆被关停的原因，是没有获得相关的营业许可证明。

内罗毕当地的一名官员在接受采访时表示，他们已经查明这家中餐馆经营的证照不全，因而下令其关停整改。但该名官员同时称，所有的商人和服务业从业者都有义务确保每一名前来的顾客获得尊重，不受到肤色，性别，族群和宗教上的歧视。

有报告称，这名中餐馆的老板同时也已经被肯尼亚的移民部门所传唤。一名市政官员称，这一事件“不会给中国和肯尼亚两国之间的深厚友谊带来影响”。

cānguǎn lǎobǎn shǒudū jùjué chuánhuàn  
单词：餐馆 老板 首都 拒绝 传唤

fènnù kuòsàn xuānrándàbō xǐjié qíshì  
愤怒 扩散 轩然大波 洗劫 歧视

讨论：在日本黑人多吗？

谈一谈你见过的歧视现象。

源新闻：[http://news.ifeng.com/a/20150325/43415515\\_0.shtml#\\_zbs\\_baidu\\_xk](http://news.ifeng.com/a/20150325/43415515_0.shtml#_zbs_baidu_xk)

音声 URL：<http://ttn.co.jp/sound/text/319n228.mp3>